
Πάει ο παλιός ο χρόνος

Όλη η πόλη μια γιορτή

ΚΕΡΚΥΡΑ. Μόλις συμπληρώθηκε το 1/4 του 21ου αιώνα. Κιόλας; Ξεφυλλίζοντας τις εφημερίδες του 2025. Τι γρά-
ψαμε. Ποια «χτυπήσαμε» στην πρώτη σελίδα. ΣΑΝ ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ. Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 4

Η Φ.Ε. «Καποδίστριας» έκλεισε το 2025, 
στο πλευρό της «Μέλισσας»

Η ΤΕ ΣΕΓΑΣ 
βράβευσε τα 
αστέρια του στίβου

Μα αυτοί κατέβηκαν 
με τη Δεξιά!

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΠΟΛΙΤΙΚΗ/ΤΟΠΙΚΑ

Το  εργαστήρι «Τέχνη 
Εύ Ποιούμεν»,  
στο Φεστιβάλ 
Πολιτισμών 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

Στις 11 Ιανουαρίου 2026 στο ΣΕΦ. Η 
ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 10. 

ΚΕΡΚΥΡΑ. Tα έσοδα της βραδιάς θα διατεθούν προς ενίσχυση του σπουδαίου έργου που επιτε-
λεί το Κέντρο ∆ιημέρευσης - Ημερήσιας Φροντίδας του Συλλόγου Γονέων, Κηδεμόνων & Φίλων 
Ατόμων με Αναπηρία Κέρκυρας «Η ΜΕΛΙΣΣΑ». Ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΡΤΙΝΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 11

Μια γιορτή για να ξεφαντώσουν μικροί και μεγάλοι στους δρόμους και τις πλατείες της πόλης. Τη διοργάνωσαν το Επι-
μελητήριο, η Ενωση Εστίασης και ο Εμπορικός Σύλλογος με στόχο να τονωθεί η κίνηση στην αγορά μέσα σε χαρούμενο 
γιορτινό κλίμα. Και του χρόνου! ΣΕΛΙ∆Α. 5

Μια σπουδαία φουρνιά αθλη-
τών και αθλητριών αναδεί-
χθηκε τα τελευταία χρόνια 
στο νησί. Η ΤΕ του ΣΕΓΑΣ 
βράβευσε τα παιδιά αυτά και 
τους προπονητές τους. 
Ο ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ. ΣΕΛΙ∆Α 16

Πάνω από 100 ιστορικά στελέχη 
της Οργάνωσης Κερκύρας του 
ΠΑΣΟΚ υπέγραψαν διαμαρτυρία 
για τις επιλογές της ηγεσίας στην 
συγκρότηση των Τομέων του Κι-
νήματος. ΣΕΛΙ∆Α 6
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Το περίσσεμα ως 
υστέρημα

EDITORIAL

Η ανακοίνωση του Υπουργείου 
Οικονομικών για το αυξημένο, πέ-
ραν των προβλεπόμενων, πλεόνα-
σμα του προϋπολογισμού από τον 
Ιανουάριο έως τον Νοέμβριο του 
2025 πυροδοτεί σκέψεις για τις 
δυνατότητες της πολιτικής. Εν 
ολίγοις, η ανειλημμένη κατ’ αυτόν 
τον τρόπο υποχρέωση απέναντι 
στην Ευρώπη και τους δανει-
στές δεν αφήνει περιθώρια για 
αναδιάταξη των δημοσιονομικών 
δαπανών υπέρ της κοινωνίας.

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. 
ΣΕΛΙ∆Α 3
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Σύνδεσμος Ιδιοκτητών ΤΑΞΙ Κέρκυρας “Ο Ταξιάρχης”, σε μια 
ζεστή συνεργασία με τον Αστικό Μεταφορικό Συνεταιρισμό Ραδιοταξί Κέρ-
κυρας, επισκέφθηκε το Ορφανοτροφείο, μεταφέροντας δώρα, είδη πρώ-
της ανάγκης και, κυρίως, πολλά χαμόγελα.
“Θέλουμε να εκφράσουμε ένα μεγάλο «ευχαριστώ» σε όλα τα μέλη μας για 
την πολύτιμη προσφορά τους. Χάρη στη δική σας στήριξη, καταφέραμε να 
προσφέρουμε στιγμές χαράς στα παιδιά που το έχουν ανάγκη, αποδεικνύ-
οντας ότι ο κλάδος μας παραμένει αναπόσπαστο και ευαίσθητο κομμάτι 
της κερκυραϊκής κοινωνίας. Για εμάς, το ειλικρινές χαμόγελο αυτών των 
παιδιών είναι ο φωτεινότερος οδηγός για τη νέα χρονιά.”

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ. Για την αλλαγή πορεί-
ας δεν αρκούν τα δημοφιλή πρόσωπα. Ζητούμε-
νο είναι η απεξάρτηση από αυτές τις δεσμεύ-
σεις, που εμφανίζονται ως αδιαπραγμάτευτες 
ευρωπαϊκές υποχρεώσεις.
Είναι μάλλον φανερό ότι η αναζήτηση μιας τέ-
τοιας συνθήκης απαιτεί την εξασφάλιση εναλ-
λακτικής χρηματοδότησης της οικονομίας, κάτι 
που εγείρει και ζητήματα διαφορετικών νομι-
σματικών σχέσεων και συμμαχιών.
Όσο η συζήτηση περιορίζεται σε ασκήσεις δη-
μοφιλίας, τόσο απομακρύνεται από τα πραγματι-
κά αγκάθια της πολιτικής επιλογής. Κυμαίνεται 
από ιδεολογικές αναφορές, συμπαθητικές κατά 
τα άλλα, έως ηθικολογικές επικλήσεις, οι οποί-
ες, αλίμονο, δεν χρησιμεύουν σε κάτι.
Σε τοπικό επίπεδο, η περιοριστική πραγματικό-
τητα χρησιμεύει και χρησιμοποιείται ως τεκμή-
ριο ρεαλισμού για συντηρητικές δυνάμεις που 
αρκούνται να επιδεικνύουν τα «δεμένα τους 
χέρια». Αποφεύγουν έτσι την ανάληψη ευθύνης 
για την αντιμετώπιση των κυρίαρχων επιλογών, 
είτε επειδή συνδέονται οργανικά με τη γενική 
κυβέρνηση είτε επειδή διατηρούν, ίσως, κά-
ποιες αποστάσεις. Το αποτέλεσμα δεν αλλάζει.
Στο μεταξύ, η κερκυραϊκή αγορά ιδίως για τους 
μικρομεσαίους λειτουργεί αφαιμάζοντας ό,τι 
μικρό και δημόσιο, αλλά μειονεκτικό και ανή-
μπορο στον ανταγωνισμό, επιτείνοντας την ανι-
σομετρία. Η χαμηλή απόδοση των μαγαζιών και 
αυτήν την εορταστική περίοδο επιβεβαιώνει 
την διαπίστωση, όσα κι αν ήταν τα κόλπα με τις 
εκδηλώσεις, τα φώτα και τα γκλουβάιν.
Υπογραμμίζεται έτσι η αναγκαιότητα συγκρότη-
σης υποκειμένων που να αμφισβητούν την πεπα-
τημένη των πλεονασμάτων, των παραχωρήσεων 
δημόσιων πόρων και της «αναπτυξιακής» δουλι-
κότητας. 
Όσο η πολιτική εξαντλείται στη διαχείριση του 
δεδομένου πλαισίου, το αποτέλεσμα είναι προ-
διαγεγραμμένο και αναμενόμενο. Τα πλεονά-
σματα διατηρούνται, οι αντοχές της κοινωνίας 
μειώνονται και η απόσταση ανάμεσα σε όσους 
αποφασίζουν και σε όσους υφίστανται τις συνέ-
πειες μεγαλώνει.

Μια αγκαλιά προσφοράς: 
Τα Ταξί της Κέρκυρας δίπλα 
στα παιδιά του Ορφανοτροφείου

Το περίσσεμα
ως υστέρημα

«Tο τέλος του Ταμείου Ανάκαμ-
ψης δεν σηματοδοτεί το τέλος 

της ανάπτυξης. Η Ελλάδα περνά 
από την εποχή των έκτακτων 

εργαλείων στην εποχή της κανο-
νικής, βιώσιμης και αυτοτροφο-

δοτούμενης ανάπτυξης».
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O υπουργός Οικονομικών, 
Κυριάκος Πιερρακάκης

«Την ώρα που η κυβέρνηση 
έλεγε ότι κάνει ελέγχους, στην 
πραγματικότητα είτε δεν έκανε 
κανέναν έλεγχο είτε δεν διέθετε 
τον μηχανισμό για να τους πραγ-
ματοποιήσει και απλώς καθυστε-

ρούσε τις πληρωμές».

O κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος 
του ΠΑΣΟΚ, Παύλος Χρηστίδης

«Ευχαριστώ τον Ντόναλντ 
Τραμπ για την εξαιρετική συνά-
ντηση. Είχαμε μια ουσιαστική 

συζήτηση για όλα τα θέματα και 
εκτιμούμε ιδιαίτερα την πρόοδο 
που σημείωσαν οι αμερικανικές 

και οι ουκρανικές ομάδες τις 
τελευταίες εβδομάδες».

Ο πρόεδρος της Ουκρανίας, 
Βολοντίμ Ζελένσκι
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Από την επίσκεψη του σωματείου στο Ορφανοτροφείο

Αυτές τις γιορτινές ημέρες, η αλληλεγγύη και η αγάπη 
γίνονται η δική μας πυξίδα.



ΚΕΡΚΥΡΑ. Βλέποντας τα νησιά 
ως αγορά, το 2025 πήγε καλά. 
Ακολουθώντας τη γενικότερη 
ελληνική επίδοση, ο τουριστικός 
τους τζίρος αυξήθηκε. Αυξήθηκε 
όμως και το μερίδιο των funds, 
σε βάρος της μικρομεσαίας επι-
χειρηματικότητας. Πρόκειται για 
μια τάση που ευνοείται σε και-
ρούς νεοφιλελεύθερων εμμονών 
και μιας φτωχής και ανάπηρης 
τοπικής διοίκησης. Το πλεόνασμα 
που ανακοίνωσε μόλις χθες το 
Υπουργείο Οικονομικών για την 
εκτέλεση του τρέχοντος προϋπο-
λογισμού παραπέμπει στη δημο-
σιονομική περιστολή έναντι των 
κοινωνικών αναγκών.
Η Κέρκυρα εισπράττει τα επίχει-
ρα αυτής της συνθήκης με την 
παράταση της κρίσης των υποδο-
μών, που επιδεινώνεται χρόνο με 
τον χρόνο, αλλά και εξαιτίας των 
φυσικών καταστροφών. Η απο-
κατάσταση των ζημιών πάντοτε 
υπολείπεται, ενώ αργεί και τε-
λικά «χωνεύεται» από τους ντό-
πιους, που συνηθίζουν ένα επίπε-
δο ζωής πιο κάτω.
Ξεφυλλίζοντας την Ενημέρωση 
της χρονιάς, διαπιστώνεται, ψη-
φίδα την ψηφίδα, η διαμόρφωση 
αυτής της εικόνας. Στο ίδιο πλαί-
σιο εντάσσεται και η αύξηση των 
ανταποδοτικών τελών: πράξη 
«νοικοκυρέματος» των δημοτι-
κών οικονομικών, λένε οι αρχές· 
άδικη και μη ανταποδοτική συν-
θήκη, αντιτείνουν πολλοί.
Δεν έλειψαν οι Κερκυραίοι από 
τον πάνδημο ξεσηκωμό του Φλε-
βάρη, με αφορμή τις αποκαλύ-
ψεις για τους νεκρούς από τη φω-
τιά στη σύγκρουση των τρένων 
και την απαίτηση να αποδοθεί 
δικαιοσύνη. Τέτοια συγκέντρωση 
δεν είχε ξαναδεί η Κέρκυρα. Χω-
ρίς υπερβολές, βρεθήκαμε όλοι 
στους δρόμους. Η πολιτική πα-
ρακαταθήκη, ωστόσο, δεν αναλή-
φθηκε και μάλλον απομειώνεται 
με την πάροδο του χρόνου.
Κι ενώ επί χρόνια, σε απαντήσεις 
κοινοβουλευτικού ελέγχου προς 
τους Κερκυραίους βουλευτές 
της αντιπολίτευσης, η άρνηση 
παραχώρησης του παραλιακού 
μετώπου στον Δήμο αποδιδόταν 
σε –τάχα– κτηματολογική δια-
φορά στην πλατεία του Ηρώου, 
τελικώς αυτό παραχωρήθηκε χω-
ρίς την πλατεία και μόνο από το 
Καφέ Γυαλί έως τον Ανεμόμυλο, 
εξαιρουμένων της Κόντρα Φόσσα 
και του ΝΑΟΚ. Είχε προηγηθεί η 
κύρωση της σύμβασης με ιδιώτη 
για την κατασκευή μαρίνας μεγά-
λων σκαφών στο Μαντούκι, με το 
ενδεχόμενο αυτή να καταλάβει το 

τμήμα του μετώπου από τη Σπη-
λιά έως το ποτάμι.
Στα ξεχωριστά, θλιβερά γεγονό-
τα συγκαταλέγεται η φωτιά που 
κατέστρεψε τις εγκαταστάσεις 
Γογγάκη, καθώς και οι παλινωδί-
ες και καθυστερήσεις στην απο-
μάκρυνση των υπολειμμάτων.
Στον κερκυραϊκό Νότο, ο δήμαρ-
χος άλλαξε εν κινήσει και ο Γιάν-
νης Καββαδίας αντικατέστησε, 
από την παράταξη της πλειοψη-

φίας, τον Β. Χειμαριώτη.
Χρειάστηκε πολύμηνη «φαγούρα» 
για την τύχη του άλσους Γαρί-
τσας–Ανεμόμυλου, το οποίο επι-
βαρύνθηκε με ένδικη διαφορά με 
τη Δασική Υπηρεσία, ενώ πιστώ-
θηκε στον Σύλλογο Κατοίκων η 
πετυχημένη καμπάνια υπεράσπι-
σης του δημόσιου χαρακτήρα του.
Ήταν η χρονιά με τις περισσό-
τερες συσκέψεις για το νερό. 
Τελικά, ο «καλός θεός» έριξε 

περισσότερο απ’ όσο μπορέσαμε 
να απορροφήσουμε. Στο μεταξύ, 
ενώ ανακοινώθηκαν πολλά, κανέ-
να έργο ύδρευσης δεν ξεκίνησε.
Υπογράφηκε, ωστόσο, η σύμβαση 
με τον κατασκευαστή και διαχει-
ριστή του εργοστασίου απορριμ-
μάτων, ανασκαλεύοντας μνήμες 
κερκυραϊκών θριάμβων στο πε-
δίο, αλλά και επιφυλάξεις ενόψει 
της πλέον επιχειρηματικής προ-
σέγγισης.

Ξεφυλλίζοντας τις εφημερίδες του 2025. Τι γράψαμε. Ποια «χτυπήσαμε» στην πρώτη σελίδα.

Μόλις συμπληρώθηκε το 1/4 του 21ου αιώνα

Oι θεομηνίες επέτειναν την κρίση υποδομών που μαστίζει το νησί.
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ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ

Η πυρκαγιά στις εγκαταστάσεις τροφίμων στην Αλεπού κυριάρχη-
σε στην ειδησεογραφία και πανελλαδικά.

Πάνδημη η απαίτηση και από την Κέρκυρα για δικαιοσύνη στην υπό-
θεση των Τεμπών.

Πολύ μελάνι χύθηκε για να καταλήξει η περίπτωση του άλσους στο 
σημείο, εκεί όπου ακριβώς βρισκόταν.



Όλη η πόλη μια γιορτή
ΚΕΡΚΥΡΑ. Εορταστική εκδήλω-
ση με τίτλο  «Η Πόλη Γιορτάζει», 
οργάνωσε χθες το βράδυ το Επι-
μελητήριο Κέρκυρας σε συνερ-
γασία με  τον Εμπορικό Σύλλογο 
και την Ένωση Εστίασης Κέρκυ-
ρας, υπό την αιγίδα του Δήμου 
Κεντρικής Κέρκυρας και Διαπο-
ντίων Νήσων. 
Σκοπός της είναι  να δοθεί ένας 
χαρούμενος παλμός στην πόλη 
μέσα από μια γιορτή αγορών και 
διασκέδασης, με στόχο την ενί-
σχυση της τοπικής αγοράς και 
την ανάδειξη της δυναμικής της 
κερκυραϊκής επιχειρηματικής 
κοινότητας.
Μέσα σε ένα γιορτινό σκηνικό η 
πόλη πλημμύρισε από μουσικές, 
φως και εορταστική ατμόσφαι-
ρα, ενώ τα εμπορικά καταστήμα-
τα παρέμεναν ανοιχτά έως αργά, 
προσκαλώντας το κοινό σε μια 
απολαυστική βόλτα στην αγορά. 
Φιλαρμονικές και χορωδίες πα-
ρουσίασαν σύντομα προγράμμα-
τα σε διαφορετικά σημεία του 
κέντρου, ενώ  υπήρξαν και δρά-
σεις για παιδιά, όπως παιδικό 
κουκλοθέατρο,  από τους «Τρεις 

Λαλούν», με το έργο  «Ο Βουρ-
βούλακας & το Δέντρο της Γης». 

Ακολούθησε  χριστουγεννιάτικο 
πάρτι με ξωτικά, χορούς, μουσι-

κές, τραγούδια και σαπουνόφου-
σκες.
Σε  όλη τη διάρκεια της βραδιάς 
έρευσε άφθονο  ζεστό κρασί, ζε-
στή σοκολάτα και λουκουμάδες.
Τα σημεία των εμφανίσεων 
ήταν:
Μητροπολίτου Μεθοδίου (Μα-
σούτης), Πόρτα Ριάλε, Κουκου-
νάρα, Ανουντζιάτα, Γ. Θεοτόκη 
(Φαρμακείο Καρμέλας) και Πλα-
κάδο Αγίου Σπυρίδωνα.
Συμμετείχαν  οι Φιλαρμονικές: 
Φιλαρμονική Εταιρεία Κερκύ-
ρας, Φιλαρμονική Εταιρεία «Μά-
ντζαρος», Φιλαρμονική Ένωση 
Καποδίστριας, Φιλαρμονική Κυ-
νοπιαστών. Και οι Χορωδίες:
Κερκυραϊκή Καντάδα, Χορωδία 
Ηπειρωτικού Συλλόγου Κέρκυ-
ρας, Χορωδία Αγίου Ματθαίου, 
Χορωδία Ευρωπούλων, Χορωδία 
Πολιτιστικού Συλλόγου Ανεμο-
μύλου «Θωμάς Φλαγγίνης».
Λίγο μετά τις 21:00 στη σκηνή 
στην Ανουντσιάτα, ανέβηκε ο 
STAN Αντιπαριώτης, με την ορ-
χήστρα του και την Νάσια Συρ-
ράκου και το γλέντι απογειώθη-
κε.

Φ
Ω

ΤΟ
@

ΕΝ
Η

Μ
ΕΡ

Ω
ΣΗ

Μικροί και μεγάλοι ξεχύθηκαν στους δρόμους και απόλαυσαν τη γιορτή
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Συνεδρίασε την Κυριακή 
28/12/2025 η νέα Περιφερειακή Επιτρο-
πή Ιονίων Νήσων του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, σύμ-
φωνα και με την απόφαση του τελευταί-
ου Συνεδρίου του κόμματος και εξέλεξε 
Συντονιστή και Αναπληρωτή Συντονιστή.  
Συντονιστής εξελέγη ομόφωνα ο Χρήστος 
Μωραΐτης από την Νομαρχιακή Οργάνω-
ση Κέρκυρας και αναπληρωτής Συντονι-
στής ο Χρήστος Γληγόρης , πρ. δημοτικός 
σύμβουλος και πρ. Συντονιστής Λευκά-
δας. Την Π.Ε Ιονίων συγκροτούν επίσης 
ως αιρετά μέλη οι Θανάσης Μαρτίνος, 
δημοτικός σύμβουλος Δήμου Βόρειας 
Κέρκυρας, Γεράσιμος Παπαδάτος, Συντο-
νιστής Κεφαλονιάς – Ιθάκης και Παναγιώ-
της Λίβος από την Νομαρχιακή Οργάνωση 
Ζακύνθου.
Στην Π. Ε συμμετέχουν επίσης αυτοδίκαια 
οι δημοτικοί και περιφερειακοί σύμβου-
λοι, μέλη του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, οι συντονιστές/
τριες  των Οργανώσεων και οι αναπλη-
ρωτές/τριες. Η Επιτροπή θα συνεδριάσει 
ξανά τον Γενάρη για τον προγραμματισμό 
των δράσεών της.

ΑΘΗΝΑ. Αύξηση 5,3% στον όγκο της ιδιω-
τικής οικοδομικής δραστηριότητας κατα-
γράφηκε τον Σεπτέμβριο εφέτος, καθώς, 
σύμφωνα με την ΕΛΣΤΑΤ, τον συγκεκρι-
μένο μήνα εκδόθηκαν 2.524 οικοδομικές 
άδειες, που αντιστοιχούν σε 597.813 m2 
επιφάνειας και 2.911.946 m3 όγκου, πα-
ρουσιάζοντας αύξηση κατά 12,9% στον 
αριθμό των οικοδομικών αδειών, αύξηση 
κατά 7,9% στην επιφάνεια και αύξηση κατά 
5,3% στον όγκο, σε σχέση με τον αντίστοι-
χο μήνα του 2024.
Το 9μηνο, η ιδιωτική οικοδομική δραστη-
ριότητα εμφανίζει στο σύνολο της χώρας 
μείωση κατά 6,3% στον αριθμό των οικο-
δομικών αδειών, μείωση κατά 13,7% στην 
επιφάνεια και μείωση κατά 7,1% στον 
όγκο, σε σχέση με την περίοδο Ιανουαρί-
ου- Σεπτεμβρίου 2024.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η πρόσφατη ανακοίνωση για τη 
στελέχωση τομεακών δομών του ΠΑΣΟΚ 
παρουσιάστηκε ως βήμα ανασυγκρότησης. 
Στην πραγματικότητα, όμως, περισσότερο 
φωτίζει –παρά θεραπεύει– τη βαθιά κρίση 
εκπροσώπησης που διαπερνά την οργάνωση 
του ΠΑΣΟΚ και αντανακλάται με ιδιαίτερη 
ένταση στον χώρο της Τοπικής Αυτοδιοίκη-
σης.
Η απουσία κάθε ουσιαστικής 
εσωκομματικής διαβούλευσης, 
η παράκαμψη των συλλογικών 
οργάνων και η λογική του διο-
ρισμού «από τα πάνω» δεν συ-
νιστούν ανανέωση. Αντιθέτως, 
συγκροτούν μια οργανωτική 
υποκατάσταση της πολιτικής, 
σε πλήρη αντίθεση με την ιστο-
ρική φυσιογνωμία ενός κινήμα-
τος που οικοδομήθηκε πάνω 
στη συμμετοχή, τη συλλογικότη-
τα και τη δημοκρατική νομιμο-
ποίηση.
Το πρόβλημα, ωστόσο, δεν πε-
ριορίζεται στη διαδικασία, αλλά  
εντοπίζεται κυρίως στο πολιτικό μήνυμα 
που εκπέμπεται. Στα προτεινόμενα πρόσωπα 
περιλαμβάνονται στελέχη που στο πρόσφατο 
παρελθόν εξελέγησαν με δεξιά ψηφοδέλτια, 
ιδίως στον χώρο της Τοπικής Αυτοδιοίκη-
σης. Η επιλογή αυτή δεν μπορεί να παρουσι-
αστεί ως «άνοιγμα» στην κοινωνία. Αντιθέ-
τως, εντείνει τη σύγχυση πολιτικών ρόλων 
και ιδεολογικών αναφορών σε ένα πεδίο που 
απαιτεί σαφή προγραμματική ταυτότητα.
Η Τοπική Αυτοδιοίκηση δεν είναι ουδέτερος 
τεχνικός χώρος. Είναι πεδίο άσκησης πολιτι-
κής με σαφές κοινωνικό και ιδεολογικό πρό-
σημο: για τον δημόσιο χώρο, τις κοινωνικές 
υποδομές, τη βιώσιμη ανάπτυξη, τη συμμετο-
χή των πολιτών. Όταν πρόσωπα που πλαισίω-
σαν και υποστήριξαν  πολιτικά αντίπαλα ιδε-
ολογικά ψηφοδέλτια τοποθετούνται, χωρίς 
όρους και χωρίς συλλογική νομιμοποίηση, 
σε καίριες αυτοδιοικητικές δομές ενός προ-
οδευτικού κόμματος, τότε δεν έχουμε διεύ-
ρυνση, αλλά αποδόμηση ταυτότητας.
Η κρίση του ΠΑΣΟΚ δεν οφείλεται στην έλ-
λειψη «ικανών στελεχών», αλλά στην απώ-

λεια πολιτικής σαφήνειας και κοινωνικής 
αναφοράς. Όταν το πολιτικό στίγμα θολώ-
νει, η Αυτοδιοίκηση μετατρέπεται από χώρο 
προοδευτικών πολιτικών σε πεδίο διαχειρι-
στικών συμβιβασμών και προσωπικών στρα-
τηγικών. Σε αυτό το πλαίσιο, η λεγόμενη 
«ανασυγκρότηση» δεν είναι ούτε ουδέτερη 
ούτε συγκυριακή· εξαρτάται άμεσα από το 
ποιοι τη σχεδίασαν και από τα κανάλια μέσω 

των οποίων υλοποιήθηκε. Η 
παράκαμψη στελεχών, που 
συνέβαλαν καθοριστικά στη 
συγκρότηση, τη θεσμική πα-
ρουσία και την κοινωνική 
εμβέλεια του Κινήματος, 
και που αποτέλεσαν επί μα-
κρόν την πλέον αξιόπιστη 
έκφρασή του στον χώρο της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης, συ-
νιστά θεσμικά προβληματι-
κή επιλογή και διαδικασία 
ασύμβατη με τις αρχές συλ-
λογικότητας, συμμετοχής 
και πολιτικής συνέχειας που 
ιστορικά το συγκρότησαν.

Η ιστορική εμπειρία είναι σαφής και δεδο-
μένη , γιατί κάθε φορά που το ΠΑΣΟΚ επι-
χείρησε να υποκαταστήσει την πολιτική 
φυσιογνωμία με οργανωτικούς χειρισμούς 
και ιδεολογικές εκπτώσεις, οδηγήθηκε σε 
περαιτέρω συρρίκνωση. Η ανασυγκρότηση 
δεν επιτυγχάνεται με διορισμούς και μετα-
γραφές, αλλά με πολιτικό σχέδιο, ιδεολογική 
συνέπεια και δημοκρατική συμμετοχή από τα 
κάτω.
Αν το ζητούμενο είναι η ουσιαστική επα-
νασύνδεση με την κοινωνία, τότε η Τοπική 
Αυτοδιοίκηση οφείλει να αποτελέσει προ-
νομιακό χώρο άσκησης προοδευτικής πολι-
τικής και όχι εργαστήριο σύγχυσης ρόλων. 
Διαφορετικά, η «ανασυγκρότηση» κινδυνεύει 
να καταγραφεί ως ακόμη ένα επεισόδιο της 
ίδιας κρίσης που υποτίθεται ότι επιχειρεί να 
υπερβεί.
Το κείμενο συντάχθηκε και υπογράφθηκε από 
εκατό (100) μέλη και ιστορικά στελέχη του 
ΠΑΣΟΚ Κέρκυρας με μακρά θητεία στην τοπι-
κή αυτοδιοίκηση και στις κομματικές οργανώ-
σεις του.

Στα Όργανα του ΠΑΣΟΚ, στελέχη που 
εξελέγησαν με δεξιά ψηφοδέλτια
Πάνω από 100 ιστορικά στελέχη της Οργάνωσης Κερκύρας του ΠΑ-
ΣΟΚ υπέγραψαν διαμαρτυρία για τις επιλογές της ηγεσίας στην συ-
γκρότηση των Τομέων του Κινήματος.

Ο Χρήστος Μωραΐτης 
περιφερειακός Συντονιστής

Αύξηση 5,3% στην 
οικοδομική δραστηριότητα 
τον Σεπτέμβριο

ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

Η επιλογή αυτή 
δεν μπορεί να 
παρουσιαστεί 
ως «άνοιγμα» 

στην κοινωνία. 
Αντιθέτως, 
εντείνει τη 
σύγχυση 

πολιτικών ρόλων
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Με την ηγεσία τάχουν πάνω από 100 κερκυραϊκά στελέχη για τις επιλογές στην συγκρότηση των Τομέων του Κινήματος, 
ειδικά στην Αυτοδιοίκηση.

Ο Χρήστος Μωραΐτης (κ) με τον πρόεδρο Σ. Φάμελλο σε 
επίσκεψη στο νοσοκομείο με την διοικήτρια Μ. Εγγλεζο-
πούλου.
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Χριστουγεννιάτικη «Προσκοπική 
Φασολάδα» στο Φαληράκι
Θυμήθηκαν όμορφες στιγμές μέσα από την προβολή αναμνηστικών βίντεο

ΚΕΡΚΥΡΑ. Σε μια ατμόσφαιρα 
γεμάτη ζεστασιά και προσκο-
πικό πνεύμα, η Ένωση Παλαιών 
Προσκόπων Π.Ε. Κέρκυρας απο-
χαιρέτησε και φέτος τη χρονιά 
που φεύγει. Το Προσκοπείο 
στο Φαληράκι γέμισε ασφυκτι-
κά από μέλη, βαθμοφόρους και 
φίλους της Ένωσης, που συγκε-
ντρώθηκαν για την καθιερωμέ-
νη χριστουγεννιάτικη φασολά-
δα.
Η βραδιά ήταν γεμάτη συγκίνη-
ση και χαρά, αντάλλαξαν  ευχές 
και θερμές αγκαλιές. Θυμήθη-
καν όμορφες στιγμές μέσα από 
την προβολή αναμνηστικών βί-
ντεο και τίμησαν την παράδοση 
δίνοντας νέα προσκοπικά ονό-
ματα. Τέλος διασκέδασαν με το 
παιχνίδι της τόμπολας.
Το επίκεντρο της βραδιάς ήταν 
η παραδοσιακή προσκοπική φα-

σολάδα, μαγειρεμένη στα ξύλα, 
η οποία συνοδεύτηκε από εκλε-
κτά πιάτα και κρασί, θυμίζοντάς 
μας τη σημασία της παρέας και 
της κοινής τράπεζας.

Ωστόσο, η βραδιά είχε και έναν 
βαθύτερο σκοπό. Οι κουμπα-
ράδες της «Καλής Πράξης» 
ήταν εκεί, συγκεντρώνοντας 
την έμπρακτη αγάπη και την 

υποστήριξη όλων μας για τους 
αναξιοπαθούντες ενορίτες μας. 
Γιατί για έναν Πρόσκοπο, η μεγα-
λύτερη χαρά είναι να προσφέρει 
εκεί που υπάρχει ανάγκη.

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ
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Από την παραδοσιακή φασολάδα στο Προσκοπείο

Λεωφόρος Αλεξάνδρας 40, 49100 Κέρκυρα - Ελλάδα Τηλ: +30 26610 49000
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61 παραβάσεις για κράνος 
στην εορταστική εβδομάδα
KEΡΚΥΡΑ. Μειωμένες εμφανίζο-
νται οι παραβάσεις για μη χρήση 
κράνους στα νησιά του Ιονίου 
σύμφωνα με τα αστυνομικά τμή-
ματα και τις Ομάδες Ελέγχων 
και Πρόληψης Τροχαίων Ατυχη-
μάτων (Ο.Ε.Π.Τ.Α.) σε Κέρκυρα, 
Ζάκυνθο, Κεφαλονιά και Λευκά-
δα, στο πλαίσιο της εκστρατείας 
«Μηδενική ανοχή στη μη χρήση 
κράνους», με σκοπό την καθολι-
κή συμμόρφωση των οδηγών και 
επιβατών δίκυκλων, καθώς και 
των χρηστών Ε.Π.Η.Ο. (Ελαφρών 
Προσωπικών Ηλεκτρικών Οχη-
μάτων).
Την 26η εβδομάδα εφαρμογής 
της δράσης,  από 22 έως και 28 
Δεκεμβρίου 2025, πραγματοποι-
ήθηκαν -440- έλεγχοι και βεβαι-
ώθηκαν -61- παραβάσεις για μη 
χρήση προστατευτικού κράνους 
(-30- στην Κέρκυρα, -15- στη Ζά-
κυνθο, -8- στην Κεφαλονιά και -8- 
στη Λευκάδα).
Οι παραπάνω παραβάσεις αφο-

ρούσαν -54- οδηγούς (εκ των 
οποίων -33- σε δίκυκλα, -14- σε 
Ε.Π.Η.Ο. και -7- εργαζόμενο σε 
υπηρεσία διανομής) και -7- επι-
βάτες.
Υπενθυμίζεται ότι την πρώτη 
εβομάδα του περασμένου Σε-

πτεμβρίου, οι αντίστοιχες παρα-
βάσεις ήταν 400.
Επισημαίνεται ότι, με τη θέσπιση 
του νέου Κώδικα Οδικής Κυκλο-
φορίας (Ν. 5209/2025), η Πολι-
τεία δίνει σαφές μήνυμα μηδε-
νικής ανοχής απέναντι στη μη 

χρήση κράνους, μέσω της αυστη-
ροποίησης των ποινών, ως εξής:
-350- ευρώ πρόστιμο και αφαίρε-
ση της άδειας ικανότητας οδήγη-
σης για -30- ημέρες για τον οδη-
γό δικύκλου (Οι ίδιες κυρώσεις 
ισχύουν και για τον οδηγό που 
δεν μεριμνά για την ασφάλεια 
του επιβάτη).
-350- ευρώ πρόστιμο για τον επι-
βάτη δικύκλου.
-30- ευρώ πρόστιμο για τον οδη-
γό Ε.Π.Η.Ο.
Επισημαίνεται ότι, στις περι-
πτώσεις υποτροπής, οι κυρώ-
σεις αυξάνονται σημαντικά.
Η εκστρατεία δεν αποσκοπεί 
στην επιβολή κυρώσεων, αλλά 
στην αλλαγή της αντίληψης των 
οδηγών και επιβατών σχετικά με 
την υποχρεωτική χρήση πιστο-
ποιημένου κράνους, ως στοιχει-
ώδους μέτρου προστασίας της 
ζωής.
Η εμπειρία δεν έχει σημασία. Το 
κράνος σώζει ζωές.

Φ
Ω

ΤΟ
@

PI
XA

BA
Y

Η Τροχαία υπενθυμίζει ότι η εκστρατεία της δεν έχει τιμωρητικό χαρακτήρα, αλλά προληπτικό

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ • ΤΡΙΤΗ 30 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2025 09

Επικαιρότητα
www.enimerosi.com          Facebook.com@enimerosi.kerkyraa          twitter.com/enimerosi_news



Το Καλλιτεχνικό Εργαστήρι «Τέχνη Εύ 
Ποιούμεν» στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας
Μια κραυγή της νέας γενιάς για την επιστροφή των γλυπτών του Παρθενώνα

ΚΕΡΚΥΡΑ. Όταν η τέχνη συνα-
ντά την Ιστορία και η φωνή των 
παιδιών γίνεται διεκδίκηση, το 
αποτέλεσμα δεν μπορεί παρά 
να συγκλονίσει. Την Κυριακή 11 
Ιανουαρίου 2026, στις 18:00, το 
Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας θα 
πλημμυρίσει από «Φωνές από 
Μάρμαρο», σε μια ζωντανή εικα-
στική δράση που αναδεικνύει το 
οικουμενικό αίτημα για την επι-
στροφή των Γλυπτών του Παρ-
θενώνα.
Η δράση με τίτλο «Φωνές από 
Μάρμαρο – Επιστροφή στην καρ-
διά της Ιστορίας» παρουσιάζεται 
από το Καλλιτεχνικό Εργαστήρι 
«Τέχνη Εύ Ποιούμεν» στο πλαί-
σιο του Διεθνούς Φεστιβάλ Πο-
λιτισμών. Η σημασία της πρωτο-
βουλίας υπογραμμίζεται από το 
γεγονός ότι τελεί υπό την αιγίδα 

της Ευρωπαϊκής και Βορειοαμε-
ρικανικής Ομοσπονδίας Ομίλων 
και Συλλόγων για την UNESCO.
Υπό την καλλιτεχνική επιμέλεια 
και διδασκαλία της εικαστικού 
κ. Δήμητρας Κληρονόμου, επτά 
νεαρές μαθήτριες γίνονται πρε-
σβευτές του πολιτισμού μας, 
χρησιμοποιώντας το ταλέντο 

τους για να στείλουν ένα ηχηρό 
μήνυμα πέρα από τα σύνορα της 
χώρας.

Οι μαθήτριες που θα εκπροσω-
πήσουν το εργαστήριο:
Άννα-Μαρία Μαρτίνου (15 
ετών), Έλενα Κορακιανίτη (11 
ετών), Μαρία Ιουλία Κατωμέρη 

(13 ετών), Νάσια Αυλωνίτη (11 
ετών), Βικτωρία Μπούρα (13 
ετών), Αναστασία Μαρίτσα (11 
ετών), Σοφία Μπαλού (12 ετών).
Το εργαστήρι «Τέχνη Εύ Ποιού-
μεν» το οποίο βρίσκεται στους 
Καρουσάδες Βόρειας Κέρκυρας,  
δεν περιορίζεται στη διδασκα-
λία τεχνικών ζωγραφικής. Λει-
τουργεί ως ένας χώρος όπου 
τα παιδιά καλλιεργούν κριτική 
σκέψη και κοινωνική συνείδη-
ση. Μέσα από αυτή τη δράση, η 
νέα γενιά παίρνει θέση απέναντι 
στον ακρωτηριασμό της ιστορι-
κής μας μνήμης, αποδεικνύοντας 
ότι η τέχνη είναι ο πιο δυνατός 
δρόμος διαλόγου.
Μια συνάντηση πολιτισμού και 
εθνικής υπερηφάνειας που αξί-
ζει τη στήριξη όλων μας. Στάδιο 
Ειρήνης και Φιλίας (ΣΕΦ) την Κυ-
ριακή 11 Ιανουαρίου 2026 στις 
18:00. Είσοδος: Ελεύθερη.
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Οι μαθήτριες με  τα έργα τους και τη δασκάλα τους
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Η Φ.Ε. «Καποδίστριας» 
έκλεισε το 2025, στο 
πλευρό της «Μέλισσας»
Στο πλαίσιο της εκδήλωσης η Φιλαρμονική «Καποδί-
στριας» τίμησε τον βαρύτονο Παντελή Κοντό.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Την Κυριακή 28 Δεκεμ-
βρίου ήταν η σειρά της Φιλαρμο-
νικής Ένωσης “Καποδίστριας” να 
αποχαιρετήσει μουσικά τον χρό-
νο που φεύγει, με την εορταστι-
κή συναυλία της που πραγματο-
ποιήθηκε στο Δημοτικό Θέατρο.
Η συναυλία ήταν αφιερωμένη 
στην κινηματογραφική μουσική, 
ενώ τα έσοδα της βραδιάς (όπως 
συμβαίνει κάθε χρόνο) θα διατε-
θούν προς ενίσχυση του σπου-
δαίου έργου που επιτελεί το Κέ-
ντρο Διημέρευσης - Ημερήσιας 
Φροντίδας του Συλλόγου Γονέ-
ων, Κηδεμόνων & Φίλων Ατόμων 
με Αναπηρία Κέρκυρας “Η ΜΕ-
ΛΙΣΣΑ”, στο οποίο αναφέρθηκε ο 
Πρόεδρός της, Σπύρος Ζουμπου-

λίδης. Εν συνεχεία, τα παιδιά της 
“ΜΕΛΙΣΣΑΣ” τραγούδησαν τα Κά-
λαντα με τον δικό τους ξεχωρι-
στό τρόπο.
Στην εορταστική αυτή συναυλία, 
που είχε τίτλο “A night at the 
movies”, το μουσικό σώμα της 
Φ.Ε. “Καποδίστριας” διηύθυνε ο 
αρχιμουσικός β’ Γιώργος Ρέγγης, 
με το πρόγραμμα να περιλαμβά-
νει ορχηστρικές επιλογές και 
τραγούδια από διάσημες κινημα-
τογραφικές ταινίες.
Αναλυτικότερα, η συναυλία 
ξεκίνησε με μια διασκευή/
επιλογή τριών εμβατηρια-
κών soundtracks (Great movie 
marches) από τον John Moss, 
για να ακολουθήσει το La vita e 
bella του Nicola Piovani από την 
ομότιτλη ταινία. Εν συνεχεία το 

μουσικό σώμα της Φιλαρμονικής 
συνόδευσε την υψίφωνος Εύα 
Καργιοφύλη και τον βαρύτονο 
Γιώργο Μπολοβίνο σε τραγούδια 
προερχόμενα από τον χώρο της 
“έβδομης τέχνης”, του μιούζι-
καλ και όχι μόνο, όπως: I do it for 
you, Go the distance, Unchained 
melody, My way (από τον Γιώργο 
Μπολοβίνο) και My heart will go 
on, I’ll always love you, Memory, I’ll 
follow him (από την Εύα Καργιο-
φύλη). Ενδιαμέσως ακούστηκαν 
ορχηστρικές επιλογές από τη 
μουσική για ταινίες όπως The 
mask of Zorro, Mission impossible, 
Fiddler on the roof, αλλά και με-
ρικών εκ των γνωστότερων 

soundtracks του Ennio Morricone 
(Moment for Morricone του Johan 
De Meij). Το πρόγραμμα ολοκλη-
ρώθηκε και με τους δύο soloists 
να ερμηνεύουν από κοινού τα 
Shallow, Endless love και Holiday 
favorites.
Στο πλαίσιο της εκδήλωσης η Φι-
λαρμονική “Καποδίστριας” τίμη-
σε για την πολυετή παρουσία του 
στο τοπικό μουσικό γίγνεσθαι 
τον βαρύτονο Παντελή Κοντό, 
για τον οποίο μίλησε με τα θερ-
μότερα λόγια ο Πρόεδρός της, 
Σπύρος Κοσκινάς. Με τη σειρά 
του, ο Παντελής Κοντός τραγού-
δησε το διάσημο Parla piu piano 
από την ταινία Ο νονός.
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Tα έσοδα της βραδιάς θα διατεθούν προς ενίσχυση του σπουδαίου έργου που επιτελεί το Κέ-
ντρο Διημέρευσης - Ημερήσιας Φροντίδας του Συλλόγου Γονέων, Κηδεμόνων & Φίλων Ατόμων 
με Αναπηρία Κέρκυρας «Η ΜΕΛΙΣΣΑ».
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜOΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΚΑΙ 

ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 
& ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Τμήμα Βιώσιμης Κινητικότητας
ΕΡΓΟ:ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΗΣ 
ΟΡΙΖΟΝΤΙΑΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΟΔΩΝ 
ΧΡΗΜ.:ΣΑΤΑ 2025/2026/2027
CPV: 45233221-4
ΚΕΡΚΥΡΑ, 23/12/2025
Α.Π.: OIK 46222
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
 
Ο Δήμαρχος Κεντρικής Κέρκυρας 
& Διαποντίων Νήσων διακηρύσ-
σει ανοικτή διαδικασία επιλογής 
αναδόχου του άρθρου 27 του Ν. 
4412/2016, μέσω του εθνικού 
συστήματος ηλεκτρονικών δη-
μοσίων συμβάσεων, με κριτήριο 
ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφο-
ρά με βάση την τιμή για το έργο 
«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΗΣ ΟΡΙΖΟΝΤΙΑΣ 
ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΟΔΩΝ» προϋπολογι-
σμού 199.999,79 € (συμπ. Φ.Π.Α. 
24%)
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
παραλάβουν τα συμβατικά τεύ-
χη του διαγωνισμού (Διακήρυξη, 
Συγγραφή Υποχρεώσεων κ.λ.π.) 
στο χώρο “ηλεκτρονικοί διαγωνι-
σμοί” της πύλης www.promitheus.
gov.gr.
Ως ημερομηνία λήξης παραλα-
βής των προσφορών ορίζεται 
η 27/01/2026 ημέρα Τρίτη και 
ώρα 15:00, ενώ ως ημερομη-
νία ηλεκτρονικής αποσφράγι-
σης  των προσφορών ορίζεται 
η02/02/2026ημέραΔευτέρακαι 

ώρα 10:00. Το σύστημα υποβο-
λής των προσφορών θα συντα-
χθεί και υποβληθεί σύμφωνα 
με τα οριζόμενα στο 95 παρ. 2α 
του Ν. 4412/2016. Οι προσφορές 
υποβάλλονται από τους ενδια-
φερομένους ηλεκτρονικά, μέσω 
της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ.
Για τη συμμετοχή στην παρούσα 
διαδικασία οι ενδιαφερόμενοι οι-
κονομικοί φορείς απαιτείται να 
διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, 
χορηγούμενη από πιστοποιημένη 
αρχή παροχής ψηφιακής υπογρα-
φής και να εγγραφούν στο ηλε-
κτρονικό σύστημα (ΕΣΗΔΗΣ- Δι-
αδικτυακή πύλη www.promitheus.
gov.gr) ακολουθώντας την κατω-
τέρω διαδικασία εγγραφής του 
άρθρου 5 παρ. 1.2 έως 1.4 της 
Κοινής Υπουργικής Απόφασης με 
αρ. 83010/4098/26-7-2017 (2710 
Β).
Στο διαγωνισμό δικαιούνται να 
συμμετάσχουν: 
Φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώ-
σεις αυτών που δραστηριοποιού-
νται σε έργα κατηγορίας ΟΔΟΠΟΙ-
ΙΑΣ που είναι εγκατεστημένα σε:
α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπα-
ϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν 
υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, 
στο βαθμό που η υπό ανάθεση 
δημόσια σύμβαση καλύπτεται από 
τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και 
τις γενικές σημειώσεις του σχε-
τικού με την Ένωση Προσαρτή-
ματος I της ως άνω Συμφωνίας, 
καθώς και
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπί-
πτουν στην περίπτωση γ΄ της 
παρούσας παραγράφου και έχουν 
συνάψει διμερείς ή πολυμερείς 
συμφωνίες με την Ένωση σε θέ-
ματα διαδικασιών ανάθεσης δη-

μοσίων συμβάσεων.
•Οικονομικός φορέας συμμετέχει 
είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος 
ένωσης.
•Οι ενώσεις οικονομικών φορέων 
συμμετέχουν υπό τους όρους των 
παρ. 2, 3 και 4 του άρθρου 19 και 
των παρ. 1 (ε)  και 3 (β)του άρ-
θρου 76  του ν. 4412/2016. 
Δεν απαιτείται από τις εν λόγω 
ενώσεις να περιβληθούν συγκε-
κριμένη νομική μορφή για την 
υποβολή προσφοράς. Σε περί-
πτωση που η ένωση αναδειχθεί 
ανάδοχος η νομική της μορφή 
πρέπει να είναι τέτοια που να 
εξασφαλίζεται η ύπαρξη ενός και 
μοναδικού φορολογικού μητρώου 
για την ένωση (πχ κοινοπραξία).
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό 
απαιτείται η κατάθεση εγγυητι-
κής επιστολής ποσού3.225,80€.
Ο χρόνος ισχύος των προσφορών 
είναι δέκα(10) μήνες από την ημε-
ρομηνία υποβολής τους.
Το έργο χρηματοδοτείται από 
Σ.Α.Τ.Α. και είναι εγγεγραμμέ-
νο στον προϋπολογισμό του 
Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας 
και Διαποντίων Νήσων, στον 
Κ.Α30.01.7333.006.
 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

& ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
Στέφανος Πενηντάρχου 

Πουλημένος

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ 
ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ                
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ
ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. 59581/24-12-2025
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
 
Στο ΦΕΚ Γ΄ 4964/22.12.2025 
δημοσιεύτηκε η αριθμ. 
58238/16.12.2025 Προκήρυξη 
για την πλήρωση της παρακάτω 
θέσης μέλους Δ.Ε.Π. του Πανεπι-
στημίου Ιωαννίνων, ως εξής: 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ (Τηλ. 
Γραμματείας: 26510-50771)
-Μία (1) θέση μέλους Δ.Ε.Π. στη 
βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθη-
γητή με γνωστικό αντικείμενο: 
«Νοσηλευτική Βαρέως Πασχό-
ντων».
Η προθεσμία υποβολής υποψη-
φιοτήτων και δικαιολογητικών 
λήγει στις 26.02.2026. 
Κωδικός ΑΠΕΛΛΑ: APP52961
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι 
που έχουν τα τυπικά προσόντα, 
να υποβάλουν ηλεκτρονικά την 
αίτηση υποψηφιότητας και όλα 
τα αναγκαία για την κρίση δικαι-
ολογητικά στο πληροφοριακό σύ-
στημα «ΑΠΕΛΛΑ» (https://apella.
minedu.gov.gr), όπως αναφέρο-
νται στο ΦΕΚ δημοσίευσης της 
προκήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορίες 
οι υποψήφιοι να απευθύνονται 
στη Γραμματεία του Τμήματος 
Νοσηλευτικής στο τηλέφωνο 
26510-50771 (Διεύθυνση: 4ο χλμ 
Εθνικής Οδού Ιωαννίνων-Αθηνών, 
45500 Ιωάννινα ). 
 

Η Πρύτανης
Καθηγήτρια 

Άννα Κ. Μπατιστάτου

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗ-
ΨΗ 24/12/2025
ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΙΟΝΙΟ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ  ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ              
Ταχ. Δ/νση : Ιωάννου Θεοτόκη 72     
Ταχ. Κώδικας : 49100, Κέρκυρα
Πληρ.: Ειρ. Κούτση
Τηλέφωνο: 26610 87618
E-mail: ekoutsi@ionio.gr
Κέρκυρα, 22-12-2025
Αρ. Πρωτ.: ΔΟ4/26199

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

το Ιόνιο Πανεπιστήμιο
ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

 
Ανοικτό Διεθνή Ηλεκτρονικό Δι-
αγωνισμό ανάδειξης αναδόχου 
για την σίτιση των φοιτητών του 
Ιονίου Πανεπιστημίου στην Κέρ-
κυρα, Κεφαλονιά και Ζάκυνθο με 
κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άπο-
ψη προσφορά βάσει βέλτιστης 
σχέσης ποιότητας - τιμής, συνο-
λικού προϋπολογισμού έως του 
ποσού των 4.464.398,94€ συμπε-
ριλαμβανομένου ΦΠΑ, για χρονι-
κό διάστημα από 1/9/2026 μέχρι 
30/6/2030.
Η δαπάνη θα βαρύνει τον Τακτικό 
Προϋπολογισμό ετών 2026, 2027, 
2028, 2029 και 2030 του Ιονίου 
Πανεπιστημίου, Α.Λ.Ε. 2260905 
«Παροχές διατροφής και σίτι-
σης».
Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιη-
θεί με χρήση της πλατφόρμας του 
Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονι-
κών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗ-
ΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύ-
λης www.promitheus.gov.gr
Ημερομηνία ανάρτησης της Δια-
κήρυξης στη διαδικτυακή πύλη 
του ΕΣΗΔΗΣ: 24/12/2025
Ημερομηνία έναρξης υποβολής 
προσφορών στη διαδικτυακή 
πύλη του ΕΣΗΔΗΣ: 24/12/2025

Καταληκτική ημερομηνία λή-
ξης υποβολής προσφορών: 
23/01/2026 και ώρα 15:00
Ημερομηνία διενέργειας του δι-
αγωνισμού :28/01/2026 και ώρα 
11:00
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό, 
οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί 
φορείς απαιτείται να διαθέτουν 
ψηφιακή υπογραφή, χορηγημένη 
από πιστοποιημένη αρχή παρο-
χής ψηφιακής υπογραφής και να 
έχουν εγγραφεί στο Εθνικό Σύ-
στημα Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ).
Οι προσφορές πρέπει να έχουν 
συνταχθεί ή να είναι επισήμως 
μεταφρασμένες στην ελληνική 
γλώσσα.
Κάθε προσφορά αυτών που συμ-
μετέχουν στο διαγωνισμό πρέπει 
να συνοδεύεται από εγγυητική 
επιστολή συμμετοχής υπέρ του 
Ιονίου Πανεπιστημίου, ύψους 2% 
της προϋπολογισθείσης δαπάνης 
προ ΦΠΑ.
Ο ανάδοχος στον οποίο θα γίνει 
η κατακύρωση, θα κληθεί να κα-
ταθέσει προ της υπογραφής της 
σύμβασης, εγγύηση καλής εκτέ-
λεσης, υπέρ του Ιονίου Πανεπι-
στημίου, για ποσό που αντιστοιχεί 
σε ποσοστό 4% επί της συμβατι-
κής αξίας προ Φ.Π.Α.
Για πληροφορίες οι ενδιαφερό-
μενοι μπορούν να απευθύνονται 
στο Τμήμα Προμηθειών της Δι-
εύθυνσης Οικονομικής Διαχείρι-
σης (26610 87618) και στο Τμήμα 
Φοιτητικής Μέριμνας της Διεύ-
θυνσης Σπουδών και Φοιτητικής 
Μέριμνας (26610 87688) του Ιονί-
ου Πανεπιστημίου στην Κέρκυρα.
 

Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη
της Διεύθυνσης Οικονομικής 

Διαχείρισης
Νικολέττα Κουρή
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ Υπ’ αρίθ. ΣΟΧ 2/2025   
Πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας ιδ. δικαίου ορισμένου χρόνου. 

Ο Οργανισμός Διαχείρισης και Ανάπτυξης Πολιτιστικών Πόρων που εδρεύει στο Δήμο Αθηναίων, και οι Περιφερειακές του 
Υπηρεσίες ανά την Επικράτεια, κατόπιν της ΟΔΑΠ/ΓΔ/ΔΕΟΛ/ΠΡΟΣ/23693/19.11.2025 Ανακοίνωσης της Προέδρου του Δ.Σ. του ΟΔΑΠ, 
πρόκειται να προσλάβει προσωπικό με σύμβαση εργασίας ιδ. δικαίου ορισμένου χρόνου, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 37-
42 του Ν. 4765/2021, συνολικού αριθμού ογδόντα ενός (81) ατόμων και διάρκεια σύμβασης δώδεκα (12) μηνών 

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός 
θέσης Υπηρεσία Τόπος Απασχόλησης Ειδικότητα Διάρκεια  

σύμβασης 
Αριθμός 
ατόμων 

100 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (Πωλητήρια-
Εκδοτήρια: Αρχ. Αγοράς, Μ.Ν.Ε.Π., 
Νομισματικού, Ρωμαϊκή Αγορά, ΑΧ 

Βιβλιοθήκης Αδριανού, ΑΧ Κεραμεικού, ΑΧ 
Λυκείου Αριστοτέλη, Τζαμί Τσιαδαράκη, 

Μουσείο Κανελλόπουλου) 

ΑΘΗΝΑ 
(Δ. Αθηναίων) 

Π.Ε. Κεντρικού Τομέα 
Αθηνών 

ΔΕ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ 12 μήνες 25 

101 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (Ηλεκτρονικό 
Πωλητήριο) 

ΑΓ. Ι. ΡΕΝΤΗ (Δ. Νίκαιας – 
Αγ. Ιωάννη Ρέντη)  

Π.Ε. Πειραιά 

ΔΕ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ 12 μήνες 3 

102 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ  
(Πωλητήριο: Αρχ. Μουσείο Ελευσίνας) 

ΕΛΕΥΣΙΝΑ 
 (Δ. Ελευσίνας) 

Π.Ε. Δυτικής Αττικής 

ΔΕ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ 12 μήνες 2 

103 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (Πωλητήριο Αρχ. 
Μουσείου) 

ΑΡΤΑ (Δ. Αρταίων)  
Π.Ε. ΆΡΤΑΣ 

ΔΕ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ 12 μήνες 1 

104 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (Πωλητήριο: Αρχ. 

Χώρος Δήλου) 

ΜΥΚΟΝΟΣ (Δ. Μυκόνου) 
Π.Ε. ΜΥΚΟΝΟΥ 

ΔΕ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ 12 μήνες 2 

105 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (Πωλητήριο: Αρχ. 

Μουσείου) 

ΘΗΒΑ (Δ. Θηβαίων) 
 Π.Ε. ΒΟΙΩΤΙΑΣ 

ΔΕ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ 12 μήνες 2 

106 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (Πωλητήριο: 
Δωδώνης) 

ΔΩΔΩΝΗ (Δ. Δωδώνης)  
Π.Ε. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΔΕ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ 12 μήνες 3 

107 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (Πωλητήριο: 
Βυζαντινού Μουσείου Ιωαννίνων) 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ 
(Δ. Ιωαννιτών)  

Π.Ε. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΔΕ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ 12 μήνες 3 

108 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (Πωλητήριο: Αρχ. 

Μουσείου) 

ΑΜΦΙΠΟΛΗ (Δ. Αμφίπολης) 
Π.Ε. ΣΕΡΡΩΝ 

ΔΕ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ 12 μήνες 1 

109 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (Πωλητήριο Αρχ. 
Χώρου) 

ΔΙΟΝ (Δ. Δίου-Ολύμπου) 
Π.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ 

ΔΕ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ 12 μήνες 2 

110 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (Πωλητήριο Αρχ. 
Μουσείου) 

ΠΕΛΛΑ  
(Δ. Πέλλας)  

Π.Ε. ΠΕΛΛΑΣ 

ΔΕ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ 12 μήνες 2 

111 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (Πωλητήριο Αρχ. 
Μουσείου Θάσου) 

ΘΑΣΟΣ  
(Δ. Θάσου)  

Π.Ε. ΘΑΣΟΥ 

ΔΕ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ 12 μήνες 1 

112 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (Πωλητήριο: 
Καβάλας) 

ΚΑΒΑΛΑ  
(Δ. Καβάλας)  

Π.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ 

ΔΕ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ 12 μήνες 1 

113 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (Πωλητήριο: 
Φιλίππων) 

ΦΙΛΙΠΠΟΙ 
(Δ. Καβάλας)  

Π.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ 

ΔΕ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ 12 μήνες 3 

114 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (Πωλητήρια: Π. 

Φρουρίου, Αρχαιολογικού Μουσείου, Mon 
Repos, Βυζ. Μουσείο Αντιβουνιώτισσας) 

ΚΕΡΚΥΡΑ  
(Δ. Κεντρικής Κέρκυρας και 

Διαποντίων Νήσων)  
Π.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

ΔΕ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ 12 μήνες 7 

 
 
 

 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός 
θέσης Υπηρεσία Τόπος Απασχόλησης Ειδικότητα Διάρκεια  

σύμβασης 
Αριθμός 
ατόμων 

115 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (Πωλητήριo: Μουσείου 
Ασιατικής Τέχνης) 

ΚΕΡΚΥΡΑ (Δ. Κεντρικής 
Κέρκυρας και Διαποντίων 
Νήσων) Π.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

ΔΕ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ 12 μήνες 2 

116 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙ-
ΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (Πωλητήριο: Αρχ. Χώρου Γόρτυνας) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ (Δ. 
Γόρτυνας) Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΔΕ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ 12 μήνες 2 

117 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (Πωλητήριο Αρχαιολογικού 
Χώρου Ζάκρου) 

ΖΑΚΡΟΣ 
(Δ. Σητείας)  

Π.Ε. ΛΑΣΙΘΙΟΥ 

ΔΕ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ 12 μήνες 2 

118 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (Πωλητήριο: Αρχ. Μουσείο 
Μεσσαράς Ν. Ηρακλείου) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
(Δ. Φαιστού)  

Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΔΕ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ 12 μήνες 2 

119 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (Πωλητήριο: Ξενοκράτειου 
Αρχ. Μουσείου Ι.Π. Μεσολογγίου) 

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ 
(Δ. Ι. Π. Μεσολογγίου) 

Π.Ε. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

ΔΕ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ 12 μήνες 1 

120 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (Πωλητήριο: Μπούρτζι) 

ΝΑΥΠΛΙΟ (Δ. Ναυπλιέων) 
Π.Ε. ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 

ΔΕ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ 12 μήνες 3 

121 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (Μπενάκειο) 

ΚΑΛΑΜΑΤΑ (Δ. Καλαμών) 
Π.Ε. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ 

ΔΕ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ 12 μήνες 2 

122 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙ-
ΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (Πωλητήριο: Αρχ. Χώρου Μυστρά) 

ΜΥΣΤΡΑΣ (Δ. Σπάρτης)  
Π.Ε. ΛΑΚΩΝΙΑΣ 

ΔΕ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ 12 μήνες 3 

123 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙ-
ΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (Πωλητήριο: Κάστρου Μονεμβασιάς) 

ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ (Δ. Μονεμβα-
σιάς) Π.Ε. ΛΑΚΩΝΙΑΣ 

ΔΕ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ 12 μήνες 2 

124 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (Πωλητήριο: Αρχ. Μουσείο 
Αρχ. Κορίνθου) 

ΚΟΡΙΝΘΟΣ 
(Δ. Κορινθίων)  

Π.Ε. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 
 

ΔΕ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ 12 μήνες 2 

125 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙ-
ΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (Πωλητήριο: Νέου Μουσείου Πατρών) 

ΠΑΤΡΑ (Δ. Πατρέων)  
Π.Ε. ΑΧΑΪΑΣ 

ΔΕ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ 12 μήνες 2 

 
Οι υποψήφιοι/ες όλων των ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 67 ετών και κατ’ εξαίρεση, έως 70 ετών, όσοι έχουν συμπληρώσει το 

εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί από το δημόσιο ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα. 

ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑ 
Προτάσσονται των λοιπών υποψηφίων, ανεξάρτητα από το σύνολο των μονάδων που συγκεντρώνουν, οι μόνιμοι κάτοικοι:  
• όλων των Δήμων των Περιφερειακών Ενοτήτων:  
• όλων των Δήμων των Περιφερειακών Ενοτήτων:  ˗ Πέλλας (κωδ. θέσεων: 110),  ˗ Ιωαννίνων (κωδ. θέσεων: 106, 107),  ˗ Σερρών 
(κωδ. θέσεων: 108),  
• όλων των Δήμων της νήσου Κέρκυρας (κωδ. θέσεων: 114, 115),  
• Θάσου (κωδ. θέσεων: 111), Μυκόνου (κωδ. θέσεων: 104), Μονεμβασίας (κωδ. θέσεων: 123), Δήμος Δίου - Ολύμπου (κωδ. θέσεων: 
109).  
• όλων των Δήμων της Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου (κωδ. θέσεων: 116, 118), όλων των Δήμων της Περιφερειακής Ενότητας 
Λασιθίου (κωδ. θέσεων: 117), των περ. στ΄ και ζ’ της παρ. 1 του άρθρου 12 του Ν. 4765/2021 όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 4 του Ν. 
5149/2024 και υπ’ αριθμ. πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΠ.1/945/19629/18-11-2024 (ΑΔΑ: Ρ19246ΜΤΛ6-ΞΣΝ) διαπιστωτική πράξη της Υφυπουργού 
Εσωτερικών.  
• Για τις υπόλοιπες θέσεις και κωδικούς δεν ισχύει το κριτήριο της εντοπιότητας.  
Τα απαιτούμενα προσόντα, τα κριτήρια κατάταξης και η διαδικασία πρόσληψης ορίζονται αναλυτικά στην αριθ. ΟΔΑΠ/ΓΔ/ΔΕΟΛ/ 
ΠΡΟΣ/23693/19.11.2025 Ανακοίνωση αναπόσπαστο τμήμα της οποίας αποτελούν το Παράρτημα Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας 
Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) με σήμανση έκδοσης «19-02-2025» και τα Ειδικά Παραρτήματα (Α1) Απόδειξης Χειρισμού Η/Υ με σήμανση 
έκδοσης «03-01-2024» και (Α2) Απόδειξης Γλωσσομάθειας με σήμανση έκδοσης «17-02-2025».  
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 2ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν μαζί με τα 
απαιτούμενα δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την 
υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε στο πρωτόκολλο της υπηρεσίας μας κατά τις εργάσιμες ημέρες (από 09:00πμ έως 
13:00μμ), είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση:  

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ, Ελ. Βενιζέλου 57, Τ.Κ. 10564 – Αθήνα (3ος όροφος), απευθύνοντάς 
την στο Τμήμα Προσωπικού, με την αναφορά ότι πρόκειται για αίτηση υποψηφιότητας για την ΣΟΧ 2/2025 

σημειώνοντας στο φάκελο και τους κωδικούς των επιδιωκόμενων θέσεων κατά σειρά προτίμησης (τηλ. επικοινωνίας: 210 3722550-579-580).  
Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς, το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο 
φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων. 
Προσοχή: Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων θα είναι διάρκειας δέκα (10) ημερών και ενιαία για όλες τις κατά τόπους Υπηρεσίες του 
φορέα και θα αρχίζει σε ημερομηνία μετά την τελευταία δημοσίευση/ανάρτηση της ανακοίνωσης.  
Οι ημερομηνίες υποβολής των αιτήσεων είναι από 08/01/2026 έως και 19/01/2026 (μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα). 

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ Δ/ΝΣΗΣ    
ΗΛΙΑΣ ΠΑΤΣΑΡΟΥΧΑΣ 
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Ο ΜΙΡΓΚΕΝ ΣΚΙΟΥΤΙ (MIRGKEN SKIOUTI) του ΑΓΚΙΜ 
(AGIM) και της ΜΙΜΟΖΑ (MIMOZA) το γένος ΡΟΥΣΙ 
(RUSI) ο οποίος γεννήθηκε στην Αλβανία και κατοι-
κεί στην Κέρκυρα και η ΕΥΓΕΝΙΑ ΘΕΟΔΟΤΟΥ του ΜΙ-
ΧΑΛΗ και της ΝΤΑΝΙΕΛΑ το γένος ΝΤΕΙΒΙΝΤ η οποία 
γεννήθηκε και κατοικεί στην Λάρνακα Κύπρου, πρόκει-
ται να τελέσουν πολιτικό γάμο στην Λάρνακα Κύπρου 
MIRGKEN.

Κέρκυρα – Αθήνα: Aegean: 08:40, 14:45, 20:00, SkyExpress: 
08:45, 22:00
Αθήνα – Κέρκυρα: Aegean: 07:00, 13:00, 18:20, SkyExpress: 
07:00, 20:15
Κέρκυρα – Θεσσαλονίκη: Aegean: 08:40, 14:45, 20:00, 
SkyExpress: 08:45, 22:00
Θεσσαλονίκη – Κέρκυρα: Aegean: 06:05, 08:00, 09:10, 11:20, 
13:05, 14:45, 18:05, 19:45, 21:30, 23:05, SkyExpress: 07:40, 
09:30, 12:00, 16:25, 18:25, 21:50

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ

Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα: 06:00, 06:30, 07:30, 08:30, 09:30, 10:00, 
10:30, 11:00, 11:30, 12:30, 13:00, 13:30, 14:00, 14:30, 15:00, 15:30, 
17:00, 17:30, 20:00
Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα: 02:30, 03:00, 04:00, 05:30, 06:30, 08:30, 
10:00, 10:45, 11:30, 12:00, 12:30, 13:30, 14:30, 15:00, 16:30, 17:00, 
17:30, 19:30, 21:00, 22:30
Αναχώρηση από Παξούς: 14:00
Από και προς Διαπόντια νησιά: Κέρκυρα – Ερείκουσα: 06:30, 
Ερείκουσα – Μαθράκι: 09:05, Μαθράκι – Οθωνοί: 09:45, Οθωνοί 
– Μαθράκι: 10:30, Μαθράκι – Ερείκουσα: 11:10, Ερείκουσα – 
Κέρκυρα: 12:00
Κέρκυρα – Παξοί: 08:15, 15:15, Παξοί – Κέρκυρα: 09:45, 17:30
Λευκίμμη – Ηγουμενίτσα: 06:00, 09:00, 11:45, 14:00, 16:00, 19:00
Ηγουμενίτσα – Λευκίμμη: 07:30, 11:30, 13:15, 15:30, 17:30, 20:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΛΟΙΩΝ

Πωλούνται δύο παρόδια 
αγροτεμάχια 28,5 και 19 

στρεμμάτων, στη θέση Ρεκίνι 
Βόρειας Κέρκυρας

Η Αναγνωστική Εταιρία Κερκύρας πωλεί δύο γήπεδα στην περι-
οχή Ρεκίνι, του Δήμου Βόρειας Κέρκυρας, εκτάσεως 28.688,90 
τ.μ. και 19.098,80 τ.μ. με πρόσωπο στην επαρχιακή οδό προς Αγ. 
Δούλους σε απόσταση περίπου 250 μ. από τη γέφυρα Ρεκινιού. 
Το μεν πρώτο γήπεδο, των 28.688,90 τ.μ. (με γεωργική γη 7.074 
τ.μ. και με το υπόλοιπο δασωμένο αγρό) έχει δικαίωμα ανέγερ-
σης κατοικίας 241,00 τ.μ. (για λοιπές χρήσεις τ.μ., ανάλογα με 
αυτές), Το δε δεύτερο γήπεδο, των 19.098,80 τ.μ. (με γεωργική 
γη 5.043 τ.μ. και με το υπόλοιπο δασωμένο αγρό) έχει δικαίωμα 
ανέγερσης κατοικίας 204,77 τ.μ. (για λοιπές χρήσεις τ.μ., ανάλογα 
με αυτές). 
Εντός αυτού υπάρχει ισόγειος πετρόκτιστη αποθήκη, προ του 
1955. Αμφότερα έχουν αποτυπωθεί σε τοπογραφικά Διαγράμμα-
τα με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ’87. Είναι εκτός σχεδίου, κατά κανόνα 
άρτια και οικοδομήσιμα. Τα ακίνητα πωλούνται και χωριστά. 
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να καταθέσουν γραπτώς την πρό-
τασή τους, εντός κλειστού φακέλου, στα γραφεία της Αναγνω-
στικής Εταιρίας (Καποδιστρίου 120).
Ακολούθως, θα προσκληθούν από τη Δ.Ε. για να συζητήσουν τις 
σχετικές λεπτομέρειες. Θα προτιμηθεί ο προσφέρων πλειοδότης. 
Η Αναγνωστική Εταιρία διατηρεί το δικαίωμα να κρίνει τις προ-
σφορές ασύμφορες. 

Περισσότερες λεπτομέρειες και πληροφορίες, 
στο τηλ: 2661039528, Δευτέρα έως Παρασκευή, 10.00-14.00. 

Τηλ. Επικοινωνίας: 2661039528 
Email: anagnostikicorfu@gmail.com

Όμιλος Rokas Group of Companies: 
Ζητείται Υπεύθυνος Τμήματος Κρατήσεων

Ο Όμιλος Rokas Group of Companies, ιδιοκτήτης των ξενοδοχειακών μο-
νάδων Cook’s Club Corfu, Mareblue Beach Resort και του πολυχώρου Rox 
Events Hall, αναζητά έναν έμπειρο και οργανωτικό Υπεύθυνο Τμήματος 
Κρατήσεων, ο οποίος θα έχει την ευθύνη για την ορθή διαχείριση, παρακο-
λούθηση και βελτιστοποίηση όλων των διαδικασιών που σχετίζονται με 
τις κρατήσεις. Ο ιδανικός υποψήφιος διαθέτει ισχυρές επικοινωνιακές 
δεξιότητες, εξαιρετική αντίληψη της αγοράς και ικανότητα συντονισμού 
με όλα τα εμπλεκόμενα τμήματα.
________________________________________
Κύριες Αρμοδιότητες:
• Διαχείριση και επίβλεψη όλων των εισερχόμενων κρατήσεων (τηλεφω-
νικών, email, online, πρακτορεία, OTAs).
• Καθημερινή ενημέρωση και παρακολούθηση των συστημάτων κρατήσε-
ων (PMS / Channel Manager / CRM).
• Έλεγχος διαθεσιμότητας & τιμών
• Διασφάλιση ορθότητας δεδομένων, συμβολαίων και πολιτικών τιμολό-
γησης.
• Άμεση επικοινωνία με συνεργαζόμενα πρακτορεία, εταιρείες και πελά-
τες.
• Διαχείριση ειδικών αιτημάτων και επίλυση θεμάτων πριν την άφιξη.
• Στενή συνεργασία με Reception, Sales και λοιπά τμήματα.
• Παρακολούθηση KPIs, reporting και προτάσεις βελτίωσης διαδικασιών.
________________________________________
Απαραίτητα Προσόντα:
• Προϋπηρεσία 3–5 ετών σε αντίστοιχη θέση σε ξενοδοχειακό περιβάλ-
λον.
• Άριστη γνώση PMS (π.χ. Alexandros, Protel, Opera, Fidelio ή άλλο αντί-
στοιχο).
• Πολύ καλή γνώση Channel Manager & OTAs (Booking.com, Expedia κ.λπ.).
• Άριστη γνώση Αγγλικών - επιπλέον γλώσσες θεωρούνται πλεονέκτημα.
• Ικανότητες ηγεσίας, οργάνωσης και επίλυσης προβλημάτων.
• Εξαιρετική προσοχή στη λεπτομέρεια και ικανότητα διαχείρισης πίεσης.
• Ικανότητα επικοινωνίας και συνεργασίας με πολλαπλά τμήματα.
________________________________________
Προσφέρονται:
• Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών ανάλογα με τα προσόντα.
• Σταθερό και οργανωμένο εργασιακό περιβάλλον σε αναπτυσσόμενο όμι-
λο.
• Ευκαιρίες εξέλιξης και επαγγελματικής ανάπτυξης.
• Συνεχής εκπαίδευση και συμμετοχή σε προγράμματα κατάρτισης.
________________________________________
Τρόπος Υποβολής Αίτησης :
Παρακαλούμε αποστείλετε το βιογραφικό σας στο careers@rokashotels.
gr με θέμα: “Υπεύθυνος Τμήματος Κρατήσεων”.
Όλες οι αιτήσεις θα αντιμετωπιστούν με απόλυτη εμπιστευτικότητα.



Κρίκετ: Πρωταθλητής 
εφήβων 2025 το Δέκαθλον
ΚΕΡΚΥΡΑ. Ολοκληρώθηκε το Πανελλήνιο 
πρωτάθλημα κρίκετ εφήβων (Κ17) 2025 με 
την ομάδα ΑΟΠΚ το Δέκαθλον να είναι η πρω-
ταθλήτρια. Το φετινό πρωτάθλημα διεξήχθη 
στο κλειστό του ΕΑΚΚ σε δυο ημέρες, η πρώ-
τη το Σάββατο 13 Δεκεμβρίου και ολοκληρώ-
θηκε το Σάββατο 27/12 με τη συμμετοχή έξι 
ομάδων (Δέκαθλο, Βύρων, Ναυσικά, ΚΓΣ, Άτ-
λας, Αναγέννηση), όλες με έδρα την Κέρκυρα.
Στον μικρό τελικό έφτασαν ο Άτλας με την 
Αναγέννηση, με τον Άτλαντα να κερδίσει και 
να κατακτά την 3η θέση. Στον τελικό βρέθη-
καν αντίπαλοι ο ΑΟΠΚ το Δέκαθλο με τον 
Κερκυραϊκό, με νικητή την ομάδα του Δεκά-
θλου με 136-117ρόνια.
 
Η ανακοίνωση του ΑΟΠΚ Δέκαθλον
 
Ολοκληρώθηκε το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 
Εφήβων Κλειστού Χώρου Κρίκετ 2025.
Πρωταθλήτρια Ελλάδας αναδείχθηκε η ομά-
δα μας, ΑΟΠΚ «Το ΔΕΚΑΘΛΟ», η οποία επι-
κράτησε του Κερκυραϊκού Γυμναστικού Συλ-
λόγου με σκορ 136 runs – 117 runs.

Θερμά συγχαρητήρια σε όλες τις ομάδες που 
συμμετείχαν και συνέβαλαν με το αγωνιστικό 
τους ήθος στην επιτυχία της διοργάνωσης.
Ιδιαίτερα συγχαρητήρια στους αθλητές μας 
για την προσπάθεια, το πάθος και την αγωνι-
στικότητά τους, καθώς και στους προπονη-
τές μας για τη συνεχή καθοδήγηση και στή-
ριξή τους.

Μια σπουδαία επιτυχία που μας γεμίζει υπε-
ρηφάνεια και αισιοδοξία για το μέλλον του 
συλλόγου.
Σίγουρα η Ομοσπονδία θα ήθελε να υπάρχει 
συμμετοχή και άλλων ομάδων, πέραν αυτών 
της Κέρκυρας, αλλά θέλει ακόμη προσπάθεια 
και χρόνο ώστε το κρίκετ να διαδοθεί και να 
επεκταθεί σε όλη την Ελλάδα.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Η πρωταθλήτρια ομάδα εφήβων «ΑΟΠΚ Δέκαθλον»

ενυδρειο κερκυρασ

70+
Είδη

50.000+
Λίτρα Θαλασσινού 

Νερού

80.000+
Επισκέπτες

Παλαιοκαστρίτσα

www.corfuaquarium.com

εισιτηρια 

μη το
χασεισ!

Πληροφορίες για όλα τα τμήματα στο 26610 30470 
Κολύμβηση και Υδατοσφαίριση 6982726702
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Οι βραβεύσεις της ΤΕ ΣΕΓΑΣ Κέρκυρας 
στα παιδιά του στίβου
ΚΕΡΚΥΡΑ. Στην αίθουσα του Ερ-
γατικού κέντρου Κέρκυρας το 
πρωί της Κυριακής 28/12 η ΤΕ 
ΣΕΓΑΣ Κέρκυρας σε μια όμορφη 
εκδήλωση βράβευσε τους αθλη-
τές και τις αθλήτριες του στίβου 
που διακρίθηκαν το 2025 σε Ελ-
λάδα και εξωτερικό.
Η πρόεδρος της ΤΕ ΣΕΓΑΣ κα 
Λίνα Ρούσσου (παλιά αθλήτρια 
του στίβου του ΚΓΣ) αναφέρθη-
κε στα χρόνια προβλήματα που 
υπάρχουν με τις υποδομές και 
συνεχάρη τα παιδιά για τις επιτυ-
χίες τους, ενώ ευχήθηκε να γίνει 
και την επόμενη χρονιά η εκδή-
λωση στην Κέρκυρα.
Ο τεχνικός σύμβουλος κ. Ν. Μό-
σχος έκανε μια γενικότερη ανα-
φορά τόσο για τις επιτυχίες των 
παιδιών, τονίζοντας ότι έχουμε 
εννέα (9) παιδιά στο σχεδιασμό 
των εθνικών ομάδων, ενώ η Ελ-
λάδα θαυμάζει την Κέρκυρα που 

αν και μικρή περιοχή έχει τόσες 
πολλές επιτυχίες, για τις υπο-
δομές σχολίασε ότι έκλεισαν το 
γήπεδο το ‘23 χωρίς να υπάρχει 
λόγος. 
Αναλυτικά:
Οι βραβεύσεις αθλητών-τριων: 
Δόση Π. (Γ.Σ. Ελ. Βενιζέλος), Πρί-
φτης Π. (Γ.Σ. Κέρκυρας 2018), 
Μουμούρης Δ. (Γ.Σ. Κέρκυρας 

2018), Βλασερού Δ. (Γ.Σ. Κέρκυ-
ρας 2018), Μωραϊτης Αλ. (Γ.Σ. 
Κέρκυρας 2018), Βασιλείου Χ. 
(ΑΟ Κέρκυρας 2015), Μουχλια-
νίτης Ο. (ΑΟ Κέρκυρας 2015), 
Μήρτσιου Α. (Κερκυραϊκός ΓΣ), 
ΓΣ Κέρκυρας 2018 2η Πανελ. στη 
Σκυταλοδρομία 4Χ100μ. Ανδρών 
Κ18, Ζάραγκα Μ. (Παναθηναϊκός 
Α.Ο), Λιτσαδροπουλος Χρ. (Κερ-

κυραϊκός ΓΣ), Λιντοβόη Μ. (ΓΣ 
Ελ.Βενιζέλος), Γουρδούκης Ι. (ΑΟ 
Κέρκυρας 2015), Παπαδημητρίου 
Κ. (ΓΣ Κέρκυρας 2018), ΓΣ Κέρ-
κυρας 2018 3η Πανελ. μικτή Σκυ-
ταλοδρομία 4Χ300μ., Κουλούρης 
Αρ. (Παναθηναϊκός Α.Ο), Τάντης 
Σπ. (ΑΟ Κέρκυρας 2015), Ραψο-
μανίκης Ά. (ΑΟ Κέρκυρας 2015), 
Παλιούρας Χρ. (ΓΕ Κέρκυρας), 
Καρύδη Σπ. (ΑΟ Καλλιστος), Μί-
ζιου Φ. (ΠΑΟΚ), Γκόγκας Αλ. (ΓΣ 
Κέρκυρας 2018), Αυλωνίτης Αθ. 
(ΑΟ Κέρκυρας 2015), Πηγή Λ. (ΓΣ 
Κέρκυρας 2018), Μονόπωλης Δ. 
( ΓΣ Κηφισιάς), Κοσκινάς Σπ. (ΓΣ 
Κέρκυρας 2018), Μήτση Ελ. (Κερ-
κυραϊκός ΓΣ), Τσάβος Δ. (ΓΣ Κέρ-
κυρας 2018),Κατσαρού Αρ. (ΑΟ 
Κέρκυρας 2015)
Προπονητές: Παύλος Σκορδίλης, 
Νικόλαος Μόσχος, Φίλιππος Τά-
ντης, Βασίλης Μουμούρης, Γερά-
σιμος Τζήλιος, Σπύρος Αγάθος, 
Νίκος Πουλημάς, Θεόδωρος Δό-
σης.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ
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Από την εκδήλωση της βράβευσης για το 2025 
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